
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 013/2023 

27/04/2023 QUINTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. TRIBUNA LIVRE (Art.15, §1º, II do Regimento Interno) O Presidente faculta palavra ao 
Senhor Antonio Rogivan de Souza Brito, Presidente do Conselho Municipal de Direitos da 
Criança e do Adolescente (CMDCA). 

9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
10. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei Nº 010/2023 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: “Diretrizes Orçamentárias do Município de Banabuiú para o exercício financeiro 
de 2024 e dá outras providências. 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e 
Orçamento 
 
b) Projeto de Decreto Legislativo Nº 009/2023 
Autoria – Cleriston Aurélio da Silva Nobre 
Dispõe Sobre: “Concede Título de Cidadão Banabuiuense ao Ilma. Sra. Antônia Lucivania 
Pereira da Silva (Scheylla)” 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
c) Projeto de Indicação de Lei Nº 005/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos  
Dispõe Sobre: “Torna obrigatório a utilização de veículo exclusivo para os pacientes que fazem 
hemodiálise na Cidade de Quixadá-CE ”. 
 



 

 

 
 

 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Esporte e Meio Ambiente 
 
d) Projeto de Resolução Nº 004/2023 
Autoria – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: o exercício da função dos Assessores Parlamentares e o controle de ponto, e 
dá outras providências.  

Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 

 

11. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Requerimento Nº 130/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, Solicitando dos 
mesmos, a contratação  de médicos especialistas em cardiologia e exames de 
endoscopia para atender a população no município de Banabuiú pelo menos uma vez 
por mês, fazendo o atendimento e realizando exames, para suprir a grande demanda 
e assim diminuir a espera dos pacientes.  
(2) Indicação Nº 131/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos 
mesmos que seja designado permanentemente um carro para a UBS de Boa Água, 
para que possa atender as pessoas que residem nas comunidades de Boa Água, Jiqui 
I e II, Governo I, Logrador, Salgadinho, Aroeira, Iracema e Barra do Fonte.  
(3) Indicação Nº 132/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a reforma da praça do Rinaré com brinquedopraça 
e também bancos.  
(4) Indicação Nº 133/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a construção de uma quadra no 
Governo II.  
(5) Indicação Nº 134/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da 
Secretaria de Infraestrutura do município a construção das passagens molhadas na 
estrada que liga Banabuiú a comunidade Boqueirão.  



 

 

 
 

 

 

(6) Indicação Nº 135/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando a construção de uma praça na localidade do Itaperi, visando 
proporcionar lazer para a comunidade que ali reside.   
(7) Indicação Nº 136/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves parente 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a substituição de casas de taipa por casas de 
alvenaria, nas localidades de Poço dos Cavalos (6 casas) e Barro Branco (1 casa), em 
virtude das necessidades da população que ali residem e para proporcionar uma 
moradia segura e adequada.  
(8) Indicação Nº 137/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo.  Prefeito Municipal, Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos 
a Reforma do Posto de Saúde da comunidade de São Gonçalo, no distrito de 
Laranjeiras.  
(9) Indicação Nº 138/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal, Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Pesca e Agricultura, Francisco Egberto Pordeus de Oliveira, 
solicitando dos mesmos a criação do Galpão dos Pescadores de Banabuiú.  
(10) Indicação Nº 139/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal, Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando 
dos mesmos uma reforma completa do cemitério na sede do distrito de Pedras Brancas. 
(11) Indicação Nº 140/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal, Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos 
a construção de CENTRO DE REABILITAÇÃO SPORTFÍSIO. Nessa estrutura é 
composta por piscina para hidroterapia e hidroginástica, academia, sala para 
Reeducação Postural Global (RPG), equipamentos para trabalho muscular, pilates, 
pista de corrida e treinamento proprioceptivo. 
 

 
12. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
13. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 

(1) Requerimento Nº 130/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, Solicitando dos 
mesmos, a contratação  de médicos especialistas em cardiologia e exames de 
endoscopia para atender a população no município de Banabuiú pelo menos uma vez 
por mês, fazendo o atendimento e realizando exames, para suprir a grande demanda 
e assim diminuir a espera dos pacientes.  
(2) Indicação Nº 131/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos 
mesmos que seja designado permanentemente um carro para a UBS de Boa Água, 
para que possa atender as pessoas que residem nas comunidades de Boa Água, Jiqui 
I e II, Governo I, Logrador, Salgadinho, Aroeira, Iracema e Barra do Fonte.  
(3) Indicação Nº 132/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a reforma da praça do Rinaré com brinquedopraça 
e também bancos.  
(4) Indicação Nº 133/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a construção de uma quadra no 
Governo II.  
(5) Indicação Nº 134/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da 
Secretaria de Infraestrutura do município a construção das passagens molhadas na 
estrada que liga Banabuiú a comunidade Boqueirão.  
(6) Indicação Nº 135/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando a construção de uma praça na localidade do Itaperi, visando 
proporcionar lazer para a comunidade que ali reside.   
(7) Indicação Nº 136/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves parente 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a substituição de casas de taipa por casas de 
alvenaria, nas localidades de Poço dos Cavalos (6 casas) e Barro Branco (1 casa), em 
virtude das necessidades da população que ali residem e para proporcionar uma 
moradia segura e adequada.  
(8) Indicação Nº 137/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva  



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo.  Prefeito Municipal, Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos 
a Reforma do Posto de Saúde da comunidade de São Gonçalo, no distrito de 
Laranjeiras.  
(9) Indicação Nº 138/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal, Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Pesca e Agricultura, Francisco Egberto Pordeus de Oliveira, 
solicitando dos mesmos a criação do Galpão dos Pescadores de Banabuiú. 
(10) Indicação Nº 139/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal, Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando 
dos mesmos uma reforma completa do cemitério na sede do distrito de Pedras Brancas. 
(11) Indicação Nº 140/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal, Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos 
a construção de CENTRO DE REABILITAÇÃO SPORTFÍSIO. Nessa estrutura é 
composta por piscina para hidroterapia e hidroginástica, academia, sala para 
Reeducação Postural Global (RPG), equipamentos para trabalho muscular, pilates, 
pista de corrida e treinamento proprioceptivo. 
  

 
14. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 028/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 008/2023. 
AUTORIA – FRANCISCO FILHO DE OLIVEIRA REGO 
Dispõe sobre “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE AO ILMO. SR. BRUNO 
EDUARDO ROCHA ALENCAR”. 
 
b) PARECER N° 029/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 003/2023. 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
Dispõe sobre "REGULAMENTA O ART.161 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, DISPÕE 
SOBRE A CONSTITUIÇÃO, COMPOSIÇÃO, ESTRUTURA, FUNCIONAMENTO E DEMAIS 
SITUAÇÕES REFERENTES AO SERVIÇO LEGISLATIVO DE ORIENTAÇÃO, PROTEÇÃO E 
DEFESA DO CONSUMIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANABUIÚ /PROCON-CMB E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
 
15. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de DECRETO LEGISLATIVO N° 008/2023. 



 

 

 
 

 

 

AUTORIA – FRANCISCO FILHO DE OLIVEIRA REGO 
 
Dispõe sobre “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE AO ILMO. SR. BRUNO 
EDUARDO ROCHA ALENCAR”. 
 
b) Projeto de RESOLUÇÃO N° 003/2023. 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
 
Dispõe sobre "REGULAMENTA O ART.161 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, DISPÕE 
SOBRE A CONSTITUIÇÃO, COMPOSIÇÃO, ESTRUTURA, FUNCIONAMENTO E DEMAIS 
SITUAÇÕES REFERENTES AO SERVIÇO LEGISLATIVO DE ORIENTAÇÃO, PROTEÇÃO E 
DEFESA DO CONSUMIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANABUIÚ /PROCON-CMB E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
 
16. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 

(01) Moção Nº 010/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego: Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. 
Regilane Campos. 

 
17. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

18. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
19. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
20. Comunicações parlamentares. 

 
 

20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


